

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 26.04.2022 Numéro de publication: HR02-1005458851

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SPIE MTS SA, Lonay, nouveau Bussigny

SPIE MTS SA (SPIE MTS AG) (SPIE MTS Ltd) Rue de l'Industrie 58 1030 Bussigny

Jusqu'ici Route de Denges 28 E 1027 Lonay

SPIE MTS SA, à Lonay, CHE-114.046.463 (FOSC du 16.06.2021, p. 0/1005219347). Statuts modifiés le 14.04.2022. Siège transféré à Bussigny. Nouvelle adresse: Rue de l'Industrie 58, 1030 Bussigny. Nouveau but: la société a pour buts: la fourniture de prestations et des services multitechniques, en particulier dans le domaine des technologies de l'information et de la communication, de l'ingénierie électrique, électrotechnique et mécanique, de la climatisation et des technologies énergétiques ainsi que dans le domaine de la gestion des bâtiments, des infrastructures et des équipements, ainsi que le commerce de marchandises de toute nature; l'acquisition, détention, gestion financière, administration, utilisation et cession de participations dans toutes entreprises dont le siège se trouve principalement en Suisse et éventuellement à l'étranger, dans le cadre du groupe international SPIE ainsi que le financement et la fondation de telles entreprises en Suisse et à l'étranger. La société peut en outre entreprendre toute activité et effectuer toute opération qui est en rapport direct ou indirect avec son objet ou que son but social impose. La société peut: exercer, en Suisse et à l'étranger, toute activité financière, commerciale ou industrielle, mobilière ou immobilière, en rapport direct ou indirect avec son but, à l'exception des opérations prohibées par la Loi fédérale sur l'acquisition d'immeubles par des personnes à l'étranger (LFAIE); créer des succursales ou des filiales en Suisse et à l'étranger; participer à toutes entreprises ayant un rapport direct ou indirect avec son but; accorder des prêts ou des garanties à ses actionnaires, aux sociétés du groupe ou à des tiers, si cela favorise ses intérêts ou ceux du groupe de sociétés dont elle fait partie ainsi que participer à des opérations de trésorerie commune au sein du groupe; investir de l'argent sur le marché monétaire et le marché des capitaux.

Registre journalier no 8565 du 21.04.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 114, Date: 16.06.2021

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud